
Drinks to Beat the Heat 

Cinnamon Grey Goose House Espresso	 12

Grey Goose, Licor de café, Espresso, Canela

Grey Goose, Coffee Liqueur, Espresso, Cinnamon

Piña Colada Spritz	 12

 Bacardí Carta Blanca, Coco, Piña, Cava

Bacardí Carta Blanca, Coconut, Pineapple, Cava

Mango Michelada	 10

Cerveza Rosa Blanca, Salsa Mágica, Mango, Lima, Tajín

 Rosa Blanca  Beer, Salsa Mágica, Mango, Lime, Tajín

White Mint	 14

 Bacardí Carta Blanca, Flor de Saúco, Fresa y Espuma de menta

Bacardí Carta Blanca, Elderflower Liqueur, Strawberry, Mint Foam

IVA incluido / VAT included



Sumailla Cocktails

Umeshu Tonic	 12
Refrescante-Afrutado-Seco · Refreshing-Fruity-Dry
Umeshu, Bombay Sapphire, Tonic

Chilcano	 13
Fresco-Burbujeante-Picante · Fresh-Bubbly-Spicy
Pisco Barsol, Wasabi, Jengibre, Cítricos, Ginger Ale
Barsol Pisco, Wasabi, Ginger, Citrus, Ginger Ale

Sumailla Spritz	 12
Fresco-Burbujeante-Afrutado · Fresh-Bubbly-Fruity
Sake, Lichi, Bulldog Gin, Tónica de ruibarbo y frambuesa
Sake, Lychee, Bulldog Gin, Raspberry and Rhubarb Tonic

Hot & Pink	 14
Refrescante-Citrico-Picante · Fresh-Citrusy-Spicy
Tequila Curado Cupreata, Humo, Tabasco, Sandía, Cítrico
Curado Cupreata Tequila, Humo, Tabasco, Watermelon, Citrus

Yuzu Punch	 12
Refrescante-Citrico-Tropical · Fresh-Citrusy-Tropical
Vodka Trigo Limpio, Sake, Piña Giffard, Yuzu
Vodka Trigo Limpio, Sake, Giffard Pineapple, Yuzu 

Smoky Melon	 14
Refrescante-Cítrico-Ahumado · Fresh-Citrusy-Smoky
Mezcal Banhez, Melón verde Giffard, Clara de huevo, Cítricos
Mezcal Banhez, Giffard Green Melon, Egg white, Citrus

Sin Alcohol / Non Alcoholic 

Zero Pink	 10
Refrescante-Cítrico-Picante · Fresh-Citrusy-Spicy
Tanqueray 0’0, Humo, Sandía, Tabasco de Jalapeño, Cítrico
Tanqueray 0’0, Smoke, Watermelon, Jalapeño Tabasco,  Citrus

Passion Fizz	 10
Afrutado-Burbujeante-Cremoso · Fruity- Bubbly- Creamy
Maracuyá, Vainilla, Clara de huevo, Cítricos, Aperitivo Crodino
Passionfruit, Vanilla, Egg White, Citrus, Crodino Aperitif

Classic Cocktails  
Mojito	 12
Whisky sour	 12
 Negroni	 12
Dry Martini	 14
Manhattan	 14
Last Word	 13
Daiquiri	 12

IVA incluido / VAT included IVA incluido / VAT included



IVA incluido / VAT included

Gin

Roku	 15

The Duke	 15

Jinzu	 18

Cabraboc Dry Mestral	 18

Hernö	 22

Burrough’s Reserve	 24

 
Vodka

Roberto Cavalli	 15

Crystal Head	 18

Beluga Transatlantic Racing	 40

 

 
Rum

Naga	 16

Appleton Estate Rare Blend 12	 18

Trois Rivières Rhum Agricole	 20

Appleton Estate 21	 50

El Dorado 21	 50

Zacapa XO	 60

Nine Leaves	 70

American Whiskey

Bulleit Rye	 18

Blanton’s Single Barrel	 25

IVA incluido / VAT included



Scotch/Irish

Talisker 10	 18

Laphroaig 10	 25

The Dalmore 15	 35

RedBreast 15	 50

Macallan 12 Triple Cask	 35

Macallan Ruby	 500

 

Japanese Whisky

Hibiki Harmony	 55

Yamazaki Single Malt	 70

Mezcal / Tequila

Curado Blue Agave    	  6 	  12 

Curado Cupreata    	  6 	  12 

Banhez Mezcal Artesanal    	  9 	  16 

Patrón Silver   	  10 	  18 

Patrón Reposado    	  15 	  25 

Don Julio Reposado    	  25 	  40 

 
Cognac/Brandy

Courvoisier V.S.O.P	 20

Hennessy V.S.O.P	 22

Jaime I	 45

IVA incluido / VAT included

Shot          Glass

El sake suele beberse como parte de rituales. Sake significa bebida alcohólica. 
A pesar de todo, el primer sake fue llamado kuchicami. En Japón el sake se sirve frío, tibio o caliente, 

dependiendo de la calidad del sake y la estación del año. 
Salud. Kenko 

Sake is often served with especial ceremony. 
The word sake can refer to any alcoholic drink. Kuchikami was one type of the earliest sake. 

In Japon, sake is served chilled, at room temperature or heated depending the quality of the sake and the season. 
Kenko

IVA incluido / VAT included



IVA incluido / VAT included

Cervezas / Beers
Estrella Damm

 4

Pinta Estrella Damm
 6

Free Damm tostada
 4,5

Daura Gluten-Free
 5

Rosa Blanca
 4,5

Cervezas japonesas / Japanese beers

Kirim
 6

Asahi
 5,5

Sake 
Sake Frio / Sake Caliente (150 ml)

Cold Sake / Hot Sake
12

Sake Premium
Tokubetsu Junmai Sake Yamada-Nishiki (300 ml)

DRY
SECO

SWEET
DULCE

18

Junmai Ginjo Taisetsu Sake (300 ml) 
DRY

SECO
SWEET
DULCE

20

Kubota Senjyu (720 ml)
DRY

SECO
SWEET
DULCE

45

Akashi-Tai Daiginjo Genshu (720 ml)
DRY

SECO
SWEET
DULCE

78

Akashi-Tai Junmai Tokubetsu (300 ml)
DRY

SECO
SWEET
DULCE

25

El sake suele beberse como parte de rituales. Sake significa bebida alcohólica. 
A pesar de todo, el primer sake fue llamado kuchicami. En Japón el sake se sirve frío, tibio o caliente, 

dependiendo de la calidad del sake y la estación del año. 
Salud. Kenko 

Sake is often served with especial ceremony. 
The word sake can refer to any alcoholic drink. Kuchikami was one type of the earliest sake. 

In Japon, sake is served chilled, at room temperature or heated depending the quality of the sake and the season. 
Kenko

IVA incluido / VAT included



IVA incluido / VAT included

D.O. CAVA

CAVA ROGER GOULART  CORAL

Brut Rosé 75cl	 28

Garnacha tinta & Pinot noir

ARS COLLECTA	 38

Blanc de Blancs Reserva

Chardonnay, Parellada & Xarel·lo

A.O.C. CHAMPAGNE

POL ROGER Brut	 99

Pinot Noir, Meunier & Chardonnay

TAITTINGER PRESTIGE Rosé	 119 
30% Chardonnay & 70% Pinot Meunier

RUINART Rosé 	 170

Chardonnay 1er cru & Pinot Noir

RUINART Blanc de Blancs 	 180

100% Chardonnay

DOM PÉRIGNON 	 395

Pinot Noir & Chardonnay

LOUIS ROEDERER CRISTAL Brut 	 450

Chardonnay & Pinot Noir

SIR WINSTON CHURCHILL  	 450

DE POL ROGER
Pinot Noir & Chardonnay

Cavas & Champagne

IVA incluido / VAT included



IVA incluido / VAT included

Cavas & Champagne

IVA incluido / VAT included

Blancos · White

VI DE LA TERRA MALLORCA 

VÉLOBLANC Blanco Ecológico 	 32
Premsal blanc & Manto negro 

SA CABANA Chardonnay 	 34
100% Chardonnay 

ANAVA Blanc	 38
Prensal & Chardonnay

NOUNAT 	 47
Premsal blanc & Chardonnay 

D.O. PLA I LLEVANT DE MALLORCA

MIQUEL GELABERT 
Chardonnay Roure	 62
Chardonnay & Welschriesling

D.O. RUEDA

PEDALIER 
Sauvignon Blanco Ecológico 	 26
100% Sauvignon Blanc
	
HERMANOS LURTON	 28
100% Sauvignon Blanc

40 VENDIMIAS	 29
100% Verdejo

MARQUÉS DE RISCAL 
Blanco Verdejo 	 29
100% Verdejo

OSSIAN Blanco Barrica	 59
100% Verdejo

VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN 

QUINTALUNA DE OSSIAN 
Blanco Ecológico	 38
100% Verdejo

D.O. RÍAS BAIXAS

ALBA MARTÍN	 27
100% Albariño

GENIO Y FIGURA Blanco	 35 
100% Albariño

OCHO PATAS	 36
100% Albariño

NORA DE NEVE	 46
100% Albariño

RAÚL PÉREZ SKETCH Blanco	 99
100% Albariño

D.O. VALDEORRAS

PAGOS DEL GALIR	 32
100% Godello

D.O. BIERZO

SANGARIDA LA YEGUA	 46
100% Goronella

D.O. PRIORAT

LES BRUGUERES	 44
100% Garnacha Blanca

I.G.P. CÔTES DE GASCONE

RENDEZ-VOUS	 25
100% Sauvignon Blanc

A.O.C. BOURGOGNE

CHABLIS CHABLISIENNE 
LA SEREINE	 60
100% Chardonnay

A.O.C. CHABLIS

LOUIS LATOUR CHABLIS	 65
100% Chardonnay 



IVA incluido / VAT included

Rosados · Rosé

V.T. MALLORCA

VÉLOROSÉ Rosado Ecológico 	 32
100% Mantonegro 

AVA Rosado 	 38
Manto negro, Callet & Merlot

BINIGRAU BI ROSAT	 39
Manto negro & Merlot

D.O. CA. RIOJA

VIÑA REAL Rosado	 24
Viura & Tempranillo

MUGA Rosado 	 32
Garnacha, Tempranillo & Viura

IGP MEDITERRANÉE-PROVENCE

L’ESCARELLE ROSE PALM ECO	 26
Syrah, Grenache & Cinsault

CÔTES DE PROVENCE

L’ESCARELLE LES DEUX ANGES 	 40
Syrah, Cinsault, Mourvèdre & Grenache

MINUTY M Rosado 	 44
Garnacha tinta, Tibouren, Syrah & Cinsault

WHISPERING ANGEL Rosado	 52
Garnacha tinta, Rolle, Cinsault, Syrah & Monastrell

MIRAVAL Rosado	 58
Cinsault, Garnacha tinta, Syrah & Rolle

Dulces · Sweet

V.T. MALLORCA

MORTITX DOLÇ DE GEL	 35	 10
Moscatel, Malvasia & Riesling

D.O. RUEDA

JAVIER SANZ DULCE DE INVIERNO	 38	 11
80% Verdejo & 20% Moscatel Gorda de Moldavia

JEREZ-XEREZ-SHERRY Y MANZANILLA - SAN LÚCAR DE BARRAMEDA

XIMÉNEZ-SPÍNOLA EXCEPTIONAL HARVEST	 35	 10
100% Pedro Ximénez

IVA incluido / VAT included



IVA incluido / VAT included

IVA incluido / VAT included

Tintos · Red

V.T. MALLORCA

VÉLONEGRE Eco 	 36
100% Manto negro

OBAC DE BINIGRAU Crianza 	 45
Mantonegro, Callet, Merlot, 
Cabernet Sauvignon & Syrah

12 VOLTS	 52
Callet, Fogoneu, Syrah, 
Cabernet Sauvignon & Merlot

DESCONFÍO DE LA GENTE 
QUE NO BEBE 	 55
100% Manto Negro

TIANNA 3 NEGRE ESCURSAC 
THE SOMMELIER COLLECTION	 65
100% Escursac

D.O. RIBERA DEL DUERO

FINCA RESALSO Joven Roble	 32
100% Tinto Fino

VIÑA PEDROSA Tinto Crianza 	 44
Tinta del país

TOMÁS POSTIGO Crianza	 60
Tempranillo, Cabernet sauvignon & Merlot

PESQUERA Tinto Reserva 	 68
Tinto fino 

AALTO 	 69
100% Tinto fino

VEGA SICILIA VALBUENA Reserva	 250
Tinta del País & Merlot

D.O.CA. RIOJA

VIÑA REAL BAKEDER Tinto 	 30
100% Tempranillo

MUGA CRIANZA 	 39
Tempranillo, Garnacha, Mazuelo & Graciano

MARQUÉS DE MURRIETA 
Tinto Reserva 	 43
Tempranillo, Graciano, 
Mazuelo & Garnacha

CONTINO Tinto Reserva	 55
Tempranillo, Graciano, 
Garnacha tinta & Mazuelo

MIRTO “RAMÓN BILBAO” 	 85
Tempranillo

D.O. TORO 

PINTIA 	 135
Tinta de toro


